

# 假“康师傅”方便面包围火车站

□晚报记者 辛晓青  
实习记者 张竞昶

本报讯 旅行出发前在火车站买盒方便面很常见。然而就是借着旅客行色匆匆不仔细检查商品,假“康师傅”方便面在火车站

广场附近泛滥。昨日上午,火车站工商分局站前工商所在康师傅厂家人员协助下,3个小时在17家店面内查到800多盒假冒“康师傅”。

其实只要顾客花10秒钟多看两眼,就会发现假冒品商标竟然是“难忘掉”。

昨日,在火车站广场一商户处,张小姐刚刚买了4盒“康师傅红烧牛肉面”。执法人员提醒她再看看商标,她翻过来认真一看,大呼上当:“图案都一模一样,怎么是‘难忘掉’的。”退了钱后张小姐告诉记者,她和其他3个

朋友一起出去玩,结果走得急忘了买吃的,想着火车上要过一天,必须解决一顿饭,她就赶紧跑来买方便面。“进了站台或者上了火车再买,三四块钱的面就成五块十块了,想着反正都是一样的‘康师傅’。”厂家打假人员表示,正

是利用旅客的匆忙,才让这些几乎可以乱真的假“康师傅”如此“嚣张”。

记者拿起厂家人员提供的正品对比了一下,发现不留心的话还真容易被忽悠。面桶大小一样,外包装颜色相似、图案雷同。假冒品的桶身上印

有“授权:河南华夏亿兴实业有限公司使用康师傅(国际)集团商号并由商丘市商沪食品有限公司出品。地址:香港九龙旺角弥敦道610号。电话:00852-82260118”字样,而正品应该是台湾的顶新集团授权生产。线索提供 唐彪

## 71岁老太剪纸宣传交通安全

曾遭车祸,大家安全是她的心愿



昨日,已经71岁高龄的张大妈用自己熟练的剪纸技术在社区宣传“交通安全四字经”。

□晚报记者 孙庆辉/文  
常亮/图

本报讯 昨日,五里堡办事处水工社区张裕珍老太太向前来看望她的交巡警九大队民警赠送了自己创作的剪纸作品《市民交通安全四字经》。

71岁的张裕珍老人看上去精神很好,现场熟练挥

动着剪刀,很快一幅“喜鹊图”就出来了。据介绍,张裕珍老人自幼喜欢剪纸艺术,2004年,她在一次交通事故中左眼失明了,于是,老人就想用什么形式来宣传一下,让人们关爱生命,安全出行。

张裕珍老人的《市民交通安全四字经》共有192个字,48米长。在捐赠仪式现

场,张裕珍老人很激动,认为自己又完成了一个心愿:“剪纸只是我的业余爱好,虽然剪了50多年,但我的能力毕竟有限。为了扩大宣传影响,我决定把我的剪纸无偿送给交巡警,进行更大范围的宣传。我觉得这也是把我的吉祥祝福送给大家,我心里很满足。” 线索提供 李霞

## 先天性心脏病患儿有了救助医院

“爱心助医协作医院”昨落户市七院



昨日,领着孩子参加活动的家长被现场的气氛感动,流下了眼泪。

□晚报记者 邢进  
实习记者 王晋晋/文  
王梓/图

本报讯 “爱心助医行动”协作医院昨日正式在郑州市七院挂牌。这是中国社工协会儿童希望救助基金工作在河南唯一的合作伙伴,今后该院将面向全国,常年为贫困先天性心脏病患儿提供救助。

“感恩的心,感谢有你,伴我一生,让我有勇气做我自己……”昨天上午,嵩山饭店新闻发布厅,两名聋儿用手语“演唱”的《感恩的心》博得了在场所有人的掌声。他们和昨天到场的其他23名孩子一样,被“爱心助医行动”拯救。

来自开封市聋儿听力语言康复中心的聋儿朱晓航和刘乐,都是先天性心脏

病患者。2006年11月份,他们作为“爱心助医行动”的救助对象,在郑州市七院接受了手术治疗。现在,他们已经康复,老师专门为他们编排了这个节目,在昨天的授牌仪式上表达自己的感激之情。

市七院相关负责人说,2006年3月上旬,市七院得知中国社工协会儿童希望救助基金工作部在全国开展救助贫困家庭先天性心脏病患儿心脏手术的信息后,决定参加此项活动,并赴北京与基金工作部面谈。经过该基金工作部的考察,双方初步达成协议。2006年3月下旬,“爱心助医行动”在该院试运行,开始接受各地患儿求助。截至目前,已经有166名先天性心脏病患儿在该院接受手术治疗,并获得“爱心助医行动”资助。手术全部成功,无一例并发症。

昨日上午,中国社工协会儿童希望救助基金会正式授予市七院“爱心助医行动协作医院”的牌匾。在全国范围内,该基金工作部目前只有安徽医科大学附属医院和郑州市七院两家协作医院。在协作医院挂牌的同时,“爱心助医行动”募捐也拉开了帷幕。在挂牌活动现场,基金工作部收到了14家企业捐赠善款10多万元。

据悉,正式成为协作医院后,市七院今后将常年开展“爱心助医行动”。救助范围是1至14岁的贫困家庭的先天性心脏病(房间隔缺损、室间隔缺损、动脉导管未闭及部分法乐氏四联症)儿童,凡符合条件的贫困家庭,持乡、村两级贫困证明报名即可参加此次活动,医院方均资助金额50%。报名电话:0371-68855105。

## 我省中专首次牵手加拿大

学生可获加拿大和美国职业资格证书

□晚报记者 党晓梅

本报讯 18日上午,河南机电学校与加拿大CIBT商业科技学院签订了合作办学意向书,中专学校之间的全面国际合作,这在我省尚属首次。据了解,毕业生将取得加拿大和美国的职业资格认证证书,为他们进外

资企业和合资企业就业增加“筹码”。

据河南机电学校校长张震介绍,合作办学名为“中加国际机电学校”,意在打造国际职业教育品牌,学生在河南机电学校就读,外方提供教材、师资培训和培养模式。河南机电学校发放毕业证书,加方发放资格

证书。合作办学还将提升专科办学层次,由加拿大CIBT商业科技学院安排大专课程和教材。

该合作办学培养的人才方向为机械加工、汽车维修等热门专业,首次招生拟定100人,2007年6月开始招生,9月开学,学制3年。